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1.学校は楽しいですか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

34%

46%

16%

4%

2.授業中、自分からすすんで学習し

ていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

前期 児童アンケート 集計結果 
Ｒ５．１０．２７ 

学校自己評価委員会 

 

 先生方、ご協力ありがとうございました。前期学校自己評価の児童アンケート結果について、集計結

果をお伝えします。全校集計のグラフとともに、学年ごとの回答割合（単位％）についての表もお伝え

しますので、学年の実態を把握したうえで、今後の指導にいかしていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 35 38 51 65 63 77 55 

だいたいそうおもう 36 42 42 24 27 18 31 

あまりそうおもわない 19 14 8 8 4 3 9 

そうおもわない 10 6 0 3 6 2 5 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 25 24 28 28 44 55 34 

だいたいそうおもう 44 54 54 55 36 36 46 

あまりそうおもわない 25 18 17 14 17 6 16 

そうおもわない 6 4 2 3 2 3 4 

前年度の結果(全校) (％) 

そうおもう 52 

だいたいそうおもう 34 

あまりそうおもわない 9 

そうおもわない 5 

前年度とほぼ変わらない傾向にあ

るが、「そう思う」と答えた児童の

割合がわずかに増えた。 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 32 

だいたいそうおもう 50 

あまりそうおもわない 15 

そうおもわない 3 

前年度とほぼ変わらない傾向にあ

る。否定的に答えた児童の割合が

最も大きい設問になっている。 



45%

42%

9%
4%

3.授業中、自分の考えを伝えたり、友だち

の考えを聞いたりしていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

47%

36%

11%

6%

4.「なぜ」「どうして」「やってみたい」

と思いながら学習していますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

53%
35%

9%
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5.勉強したことを「わかった」「できた」

と感じていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 35 34 45 49 48 60 45 

だいたいそうおもう 39 54 52 42 35 34 42 

あまりそうおもわない 15 10 3 8 11 6 9 

そうおもわない 11 2 0 1 6 0 4 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 31 34 54 47 44 72 47 

だいたいそうおもう 39 42 40 36 41 18 36 

あまりそうおもわない 16 20 5 14 9 6 11 

そうおもわない 14 4 2 3 6 4 6 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 49 54 62 51 40 68 53 

だいたいそうおもう 35 34 35 34 44 23 35 

あまりそうおもわない 13 12 3 10 11 8 10 

そうおもわない 4 0 0 5 5 2 3 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 37 

だいたいそうおもう 43 

あまりそうおもわない 16 

そうおもわない 4 

前年度より「そう思う」と答えた児

童の割合が大きく増え、学習へ前

向きに取り組めるようになってき

ていることがうかがえる。 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 56 

だいたいそうおもう 35 

あまりそうおもわない 7 

そうおもわない 2 

前年度とほぼ同じ傾向だが、肯定

的に答えた児童の割合がやや減っ

ている。 
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7%
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7.ノート、学習カードに、計算や言葉が書

けていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない
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40%

4%
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8.先生や友だちの話を最後まで聞くことが

できていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない
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6.クラスみんなで行う活動に、友だちと楽

しく取り組んでいますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 63 58 72 74 59 76 67 

だいたいそうおもう 30 34 26 20 27 17 25 

あまりそうおもわない 6 4 2 3 10 1 5 

そうおもわない 1 4 0 2 4 6 3 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 48 50 60 58 60 64 57 

だいたいそうおもう 35 36 34 35 28 24 32 

あまりそうおもわない 10 12 5 2 6 9 7 

そうおもわない 8 2 2 5 5 3 4 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 48 58 51 45 63 62 54 

だいたいそうおもう 45 34 45 45 33 33 40 

あまりそうおもわない 5 6 3 7 2 2 4 

そうおもわない 3 2 2 2 1 3 2 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 54 

だいたいそうおもう 36 

あまりそうおもわない 7 

そうおもわない 3 

前年度より「そう思う」と答えた児

童の割合が大きく増えた。学校・学

年行事の再開や、中核活動の充実

によるものと考えられる。 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 59 

だいたいそうおもう 32 

あまりそうおもわない 8 

そうおもわない 1 

前年度とほぼ同じ傾向だが、肯定

的に答えた児童の割合がやや減っ

ている。 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 51 

だいたいそうおもう 40 

あまりそうおもわない 8 

そうおもわない 1 

肯定的に答えた児童の割合が非常

に高く、前年度より「そう思う」と

答えた児童の割合が増えた。 

 



49%

32%

14%

5%

9.友だちや先生に、自分からあいさつがで

きていますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない
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10.そうじを一生懸命やっていますか

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

58%25%

10%

7%

11.すすんで体を動かす遊びや、運動をして

いますか。

そうおもう

だいたいそうおもう

あまりそうおもわない

そうおもわない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 36 44 55 49 44 66 49 

だいたいそうおもう 34 28 32 32 40 22 32 

あまりそうおもわない 21 22 9 14 12 10 14 

そうおもわない 9 6 3 6 4 1 5 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 45 42 52 45 51 77 52 

だいたいそうおもう 44 46 42 47 38 17 39 

あまりそうおもわない 6 10 6 6 7 5 7 

そうおもわない 5 2 0 2 4 2 3 

 6 年 5 年 4 年 3 年 2 年 1 年 全校 

そうおもう 39 32 60 66 72 73 58 

だいたいそうおもう 31 36 31 18 21 18 25 

あまりそうおもわない 16 20 8 8 6 6 10 

そうおもわない 14 12 2 8 1 3 7 

前年度の結果(全校)  (％) 

そうおもう 43 

だいたいそうおもう 37 

あまりそうおもわない 13 

そうおもわない 7 

「そう思う」と答えた児童が増え、

あいさつ名人などの取り組みの成

果が感じられる。あいさつへの自

信をさらにつけさせていきたい。 


